



С Новым годом!

Уважаемые читатели, авторы, члены редколлегии,  
рецензенты журнала Президиума РАН  
«Исследование Земли из космоса»!

Поздравляю вас с Новым 2017 годом - годом 60-летия  
Первого в мире искусственного спутника Земли, по  
начало космической эры в истории человечества!

В этом знаменательном году искренне желаю  
родным и близким крепкого здоровья, счастья  
благополучия.

Пусть 2017 год ознаменуется новыми профессиями,  
достижениями и творческими свершениями,  
возможностями и интересными проектами.

Надеюсь, что в наступающем году в нашем журнале  
новые интересные публикации, связанные с дистанционным  
зондированием Земли, которые продолжают славные традиции  
в этой сфере космической деятельности.

Главный редактор журнала,  
Член Президиума РАН, академик  
БОНДУР В.Г.



4 октября 2017 года 60 лет со дня запуска  
первого в мире искусственного спутника Земли